

Elfogatta nővérének gyilkosát

Hét évig nyomozta hiába, de kitartása végre mégis diadalt aratott. KÉT VILÁGRÉSZEN-ÁT.

A gyilkos görögöt visszaküldik hazájába.

NEW YORK, április 4. Ebben a történetben egy spártai leányról, egy spártai szerelmes ifjúról, meg egy spártai apáról van szó, aki nem egyezik bele a szerelmese házasságába.

A leány neve volt Flora-Houvauros, apját Meletes Honváros. A szerelmes fiú pedig George Mavorange, aki ahogy sejtett, megölte a leány apját.

Flora el is szánta magát az útra, 1915 július 21-én indult a hajóra. Elbucsuzott rokonaitól, George megjelent a kikötőben és ragaszkodott ahhoz, hogy ő is hűsült vegegy volt menyasszonyától.

George hat hónapig rejtőzködött Görögországban, aztán ő is kijött Amerikába. Póter meg hallotta ezt. Mozgósította az amerikai görög kolóniákat és egyikről a másikra nyomozta huzánkat gyilkosát.

Szombaton George egy szivar kereskedésben volt, mikor Póter egy rendőrhadnagy kíséretében belépett oda. Ez ugyan nem spártai eljárás volt.

George bizony Ellis Islandra került. A főtörvények van egy kis szakasza arról, hogy ki lehet toloncoltatni az országból azokat, a kiknek a lelkiismeretét valamely erkölcsi szennyfolt terheli.

Péter pedig visszatért a chiezói vendéglőbe, ahol pincérekedtek.

Pap leánya veszélyben

A 16 éves Martha Janicek segített magánt egy kis fortélylally.

CHICAGO, apr. 4. — Janicek ref. lelkes leányát, a 16 éves Mártát valami ürügy alatt a lakására esalta egy jól öltözött fiatalember.

Az volt a banda terve, hogy a csinos leányt eladja. Mielőtt megértették volna, Mártát belecselezte abba, hogy telefonoz a barátjával és odacsallja.

Amikor a banda várta a barátját, ahelyett Janicek lelkes jelent meg rendőrökkel, akik aztán elfogták a fehérrabszolgakereskedőket, két nőt és hat férfit.

A DAN KIRALYNÉ ANYJÁT MOST HELYEZIK SÍRJÁBA.

KOPENHAGA, április 4. — Keresztély dán király és Alexandra királyné elhunytak Ludwigslustba, hogy Anastasia-Michailovna mecklenburgi nagyhercegnőnek, a királynő anyjának temetésén résztvegyenek.

A MAGYARORSZÁGI SAJTÓ-VISZONYOK

VÁLSÁGOS HELYZETTEL KÜZDENEK A LAPOK

A "SZABADSÁG" budapesti levelezőjétől

Egy ország szellemi életére nem közömbös sajtójának állapota. A magyar újságok mindig kivették a részüket a magyar kulturmunkából talán sokkal jobban és erősebben, mint bármely más országban.

A magyar sajtó azonban válságba került. Magyarországon nincsen papírgyár, a rotációs papír behozatali cikk, a magyar korona állandóan romlik, a papír ára az európai piacon állandóan emelkedik és a két körülménynek az a következménye, hogy az újságok szükségessé érzik a papír árának napról-napra újraszámolását.

Az újság valamikor négy krajcár volt. Később emelték fel hat krajcárra. Valóságos forradalom volt annakidején. Ez Est megjelenése, amelyik két krajcárért adott tükört az egész világ eseményeiről.

Őt korona, mindenestre még ebből a leromlott pénzből is sok, úgy, hogy az emberek nem szívesen adják ki. Hozzájárul ehhez az általános gazdasági depresszió.

George hat hónapig rejtőzködött Görögországban, aztán ő is kijött Amerikába. Póter meg hallotta ezt. Mozgósította az amerikai görög kolóniákat és egyikről a másikra nyomozta huzánkat gyilkosát.

Ennek a válságnak oly sok oka van. Először a papírhelyzet, majd a közvélemény változása, a gazdasági válság, a közvélemény változása, a gazdasági válság, a közvélemény változása.

Felégették a hittérítő lakóházát

Egy indiai hittérítőnek a misszió telepét banditák hamvasztották el.

HERCEG VOLT A VEZÉR.

A katonai rendőrség aztán szétverte a csapatot.

RANGOON, Burma, India, április 4. — Robert Harper amerikai baptista misszionáriusnak a lakóházát megtámadták és felégették egy banditacsapat.

A rablók körülbelül ötszázan voltak és Wunthu herceg volt a vezérük, a burmai királyháznak egyik tagja.

Rev. Harper értesítette a katonai rendőrséget, akik három nappal később megtámadták a banditákat a közeli folyó partján, nyolevean megölték közülük, a többi pedig elfogták, heregükkel egyetemben.

ROOSEVELT UNOKAÖCSÉSENEK REJTÉLYES HALÁLA.

NEW YORK, április 4. Robert B. Roosevelt jr., boldogult Roosevelt elnök unokaöccse, rejtélyes körülmények közt jutott a Kniekerbocker kórházba, ahol meghalt eszméletének visszanyerése nélkül.

NEW YORK, április 4. Robert B. Roosevelt jr., boldogult Roosevelt elnök unokaöccse, rejtélyes körülmények közt jutott a Kniekerbocker kórházba, ahol meghalt eszméletének visszanyerése nélkül.

A DAN KIRALYNÉ ANYJÁT MOST HELYEZIK SÍRJÁBA.

KOPENHAGA, április 4. — Keresztély dán király és Alexandra királyné elhunytak Ludwigslustba, hogy Anastasia-Michailovna mecklenburgi nagyhercegnőnek, a királynő anyjának temetésén résztvegyenek.

engedik a lapok terjesztését, de egyrészt nincs köszönet benne, másrészt pedig valami ürüggyel újra kifizetik őket.

A budapesti lapok a vidék legnagyobb részét még a meg nem szállított Magyarországon is elviesztették. Valamikor Magyarországon is leppontosabb intézmény volt a posta.

Ez is érdekessé válik, amellyel bizonyos már hallottak valamit Amerikában. A kommuné bukása után egy kis tábor, amely az úgynevezett keresztény lapokat adta ki, üzleti taktikából hirdetni kezdte, hogy a forradalmat, a szétválást a zsidó sajtó csinálta.

Ennek a mozgalomnak Bangha páter volt az irányítója, aki végre maga is belátta, hogy lehetetlen az egész világon uralkodó liberális muszály szembélyezkedni.

Közben Bangha Amerikában jött és megpróbált pénzt szerezni új politikájának foly megpróbált pénzt szerezni új politikájának folydar és Lendvai agitációja eredményes jart.

Ez valahogyan be kell hozni, a hirdetések azonban nem jövedelmeznek, mivel pang az üzleti élet, a nagy adók, amelyek az állam most hozott be, megbontják az ipart és a kereskedelmet.

BUDAPESTI LAPOK LEGNAGYOBB RÉSE HONYAN. Aki végre maga is belátta, hogy lehetetlen az egész világon uralkodó liberális muszály szembélyezkedni.

BETÖRŐK DOLGOZTAK ÉS HOUGHTON ÚJ NAGYKÖVET ALLAMPENZTÁR VIDÉKEN ELUTAZOTT BERLINBE.

WASHINGTON, április 4. — Betörési kísérletet követtek a Merchants Bank & Trust Co. kincstárára a Fifteenth és H. Angolországba feleségével és két leányával az Olympic gőztoron.

NEW YORK, április 4. — Alanson B. Houghton, az újonnan kinevezett amerikai nemzeti nagykövet, elutazott Berlinbe, hivatalának átvetelte.

A szokásos családi nagymosáshoz

- Lepedők
Vánkoszuzatok
Asztalterítők
Asztalkendők
Törülközők
Kötények
Játszó Ruhák
Alsóruhák
Pelenkák
Ingek, nem selyemből
Gallérok
Harisnyák
Rövid harisnyák
Zsebkendők

HASZNÁLJON

Rinso
Lux és Rinso a világ legnagyobb szappangyárában lesz készítve. Lux a finom ruhák mosáshoz és Rinso a szokásos családi mosáshoz. Önnek nem kell más szappant vagy szappanport használnia.

Megölte a hitvének támadóját

Az ország egyik legkiválóbb repülő főtisztjét lölte le egy előkelő bíró.

A MULATSÁG VEGE.

Oklahoma City országos szenációja.

OKLAHOMA CITY, Okla. április 4. — J. P. Day, az egyik legelőkelőbb ember Oklahomban. Olajkutját vannak, pénzügyi körföldben elsorangu szakember, az állami legfőbb bíróságnak is tagja volt a legutóbbi időköz.

Mikor visszatért: megdöbbentő látvány tárult a szemé elé. Egyik vendége, Paul W. Beck azezredes, a Post repülőtelparancsnoka, a Sill erőd egyik főtisztje, ott maradt még a házában és Day tisztán látta, amint a vendégszobában rátámadt a feleségére és ugyanezen dula-kodtak, mikor Day hazaérkezett.

Beck azezredes, egyike volt az ország legkiválóbb repülőinek, az első négy repülő egyike a hadseregben, 1913 óta van a repülő osztag szolgálatában. Jól ismerik Washingtonban is, 44 éves, felesége két évvel ez előtt halt meg, két fia van, az egyik, 24 éves, már hadnagy Waterowntownban, Mass. Beck 1921-ben jött a Post repülőtelpre, mint tanulóanyag-tiszt, aztán azonnal tovább utazott a tábor parancsnokaként.

Beck nagyon jó barátságban volt a bírósággal, gyakran megfordult a házuknál. Aznap délután is együtt ebédelték a város egyik előkelő vendéglőjében, sőt mikor a kártyázó társaság a bíró házában volt: ok sem voltak észre semmi változást a két jóbarát magaviseletében, sőt ellenkezőleg, a legpajtaszkodóbb jókedvet figyeltek meg közöttük.

Mrs. Day, akinek jelenlétében történt a két férfi halálos viaskodása, hiszterikus görcsökben fekszik betegten, orvosok kezelése alatt. Férjét nem tartóztatták le, csak a házat őrizték és sem be, sem ki nem engednek senkit. Johnson, az American Bank elnöke tette le az érte az 5000 dolláros biztosítékot.

Beck nagyon jó barátságban volt a bírósággal, gyakran megfordult a házuknál. Aznap délután is együtt ebédelték a város egyik előkelő vendéglőjében, sőt mikor a kártyázó társaság a bíró házában volt: ok sem voltak észre semmi változást a két jóbarát magaviseletében, sőt ellenkezőleg, a legpajtaszkodóbb jókedvet figyeltek meg közöttük.

Beck nagyon jó barátságban volt a bírósággal, gyakran megfordult a házuknál. Aznap délután is együtt ebédelték a város egyik előkelő vendéglőjében, sőt mikor a kártyázó társaság a bíró házában volt: ok sem voltak észre semmi változást a két jóbarát magaviseletében, sőt ellenkezőleg, a legpajtaszkodóbb jókedvet figyeltek meg közöttük.

Kigyulladt a Mongolia

A nagy katonai csapatszállító hajóban 3000 dollár kártettek a lángok.

HOBOKEN, apr. 4. — A kikötőben száraz deokan levő Mongolia gőzösen, az Egyesült Államok hadseregének csapatszállító hajóján tűz támadt ma reggel. A hajón több száz munkás dolgozott személyi teherszállításra alkalmassá tevésén. A munkások mindannyian kimenekültek a hajóból.

John M. Clark, a száraz költő villanyserelője, hősies magatartást tanúsított. Odavezette a tüzlőket, ahol a tűz fészkelt.

Clark villamoslámpákkal szerelte fel a hajót, amidőn a tűz kiütött, hunkáját a tűz dacára tovább folytatta a evvel lehetővé tette, hogy a tüzlők láthassanak a hajó belsejében. Edward Krochinsky, az acélynálg kezelője, rosszul lett a nagy füstben, elviesztette eszméletét s munkástársainak ki kellett szállítani őt a hajóból. A társaság kórházban terítették magához.



MEGÁLLJ CSAK NEM DOB KI 4000 Koronát!

A mai árfolyam szerint \$5.— körülbelül 4000 koronát tesz ki. Eppen ennyit dobott ki mindig, mikor pénzt küldött Magyarországra sürgönyileg.

Ha most jelentkezik, pénzét sürgönyileg utalhatjuk át, sürgönydíj felszámítása nélkül és zsebében marad az \$5.—, amelyet eddig a táviróhivatalnak fizetett, vagy ami még jobb, 4000 koronával többet küldhet rokonainak, akiknek ily módon jöletét és kényelmét segíti elő.

MAGYAR AMERIKAI BANKHÁZ S. DE VITA 2105 FIRST AVE. NEW YORK CITY

Kinevezés a postánál

WASHINGTON, április 4. — Ma jutott köz tudomásra, hogy a postaujai miniszterium második államtitkárává Paul Henderson személyt választotta ki, akinek kinevezése ma vagy holnap megy a szenátushoz. Henderson 42 éves, Madden chicagói képviselőnek a veje, a világháborúban ezredesi minőségben szolgált és most a konzultív foglalkozik Chicagóban. E. H. Saughnessy utódja lesz.

MEGNYILT A HAJÓZÁS A NAGY-TAVAKON IS.

BUFFALO, N. Y., április 4. — Szombaton nyílt meg az új hajózási idény a nagy-tavakon, amikor egy gőzös indult el az Erie tóra és pedig az P. R. Hazard és A. A. Augustus Clevelandba, a J. P. Hutchinson Eriebe és a Joseph G. Butler jr. Toledóba. Mind a négy szemet fog szállítani a felső tavak kikötőibe. A hajók még sok jéggel találkoztak. A kadadálytalanul törtek utat maguknak.

VISZKETÉS GYÖTRÉLMELLEN.

Használjon antiszeptikus folyékony Zemo! Egy gyógyszer van, mely ritkán mulasztja el a viszketés megszüntetését, megkönnyíti a bőr ingerését és a mely a bőrt puhává, tisztává és egészségesé teszi. Minden gyógyszerben kapható a Zemo, mely rendszerint meggyógyítja a bőrbetegségeket. Ecemá, viszketeg, pattanás, porcsena, bőrpír, a legújabb esetben emulzió Zemo által. Sokszor kisebb dolgok éjjelen át elmulnak. Viszketés rendszerint azonnal elmúlik. Zemo biztos, antiszeptikus folyadék, könnyen használható és megbízható. Csak 25 centbe kerül; különlegesen nagy üveg \$1.00. Hatarozottan ártalmatlan gyenge, erőseny bőrnök.

The Borden Company
Ismerje meg a magyar anya is a Borden's Eagle Milk jelentőségét
Számaltalan generáción keresztül a magyar anyák ezrei a Borden's Eagle Milk-kel nevelték fel gyermekeiket. Ez azért tettek, mert az Eagle Milk-et minden barátjuk ajánlotta és mert ezt a legnagyobb mértékben kielégítőnek találták.
Kár, hogy nem minden anya szerzett tudomást arról, hogy hogyan érték el ezt a kitűnő eredményt.
Eagle Milk nem egy közönséges, kannába öntött készítmény. Ellenkezőleg, ez nemcsak a legfinomabb és legtisztább, friss, édes és gazdag tej, és a legjobb, gondosan képzett vegyészek vizsgálatnak felel, látja, hogy minden adag Borden's Eagle Milk mely elővigyázatosság mellett készül, hogy az Ön gyermekei csak a legfinomabbat és a legjobbat kapják.
Ez egy ok a sok közül, miért az anyák kísérletezés helyett Borden's Eagle Milk-et adnak gyermekeiknek és semmi más olvan újat nem adnak, mely jó lehet, vagy árthat gyermekeinek.
Ezen ország magyar anyáinak nyomdokaiiban haladnak ok, biztosítván gyermekeiknek az anyatejjel egyenértékű legköteletebb és legfinomabb tápszert.
Az Ön kereskedője ellátja Ön Borden's Eagle Milkkel. — jegyezze meg a katonai rajzát és mást ne fogadjon el.
THE BORDEN COMPANY 350 MADISON AVENUE, NEW YORK
Szelvény
JELÖLJE MEG MELYEN KÖNYVET KIVAN.
Utastítás a Baby Recept tápláláshoz könyv Recept könyv
Név
Cím
Hungarian

Bank
Fiók
77 Second Ave
Corner 83 St

LECSECSEMŐJET
ESZSEGBEN ÉS
ÚJÓ ERŐBEN.

Brant tejeit
legnépszerűbb
és azzal
használták.

Antaljuk,
kiszárazott
megszárazott
ártyományok
számla
ártyományok
a lapban
számla
ártyományok
számla
ártyományok

Bankár
New York City

Küldés
BANKÁR
NEW YORK CITY

Államossal?

ÓDOSSY
BECS
YORK

MI UJSÁG A SZÜLŐFÖLDÖN?

MAGYAR TUDÓSÍTÁSOK BUDAPESTI JELENTÉSEK ÓHAZAI UJSÁGHIREK

SZOMORU LÁTVÁNYOSSÁG A PIAC ÉLETE A MAGYAR FŐVÁROSBAN

Ahol Budapest gymora korog. — Tantalusznek a Garai-téri piacán.

BUDAPEST, márc. 21. — (A "Pesti Napló" tudósítása.) Itt a tavasz és frissülni kezd még a télen reménytelenül lankadt idegzetű pesti ember életműködése is. — Ami étel az asztalra kerül, az mind akorod, — sóhajtiak antekiján...

Ami aki egyszer kimegy a reggeli órákban a Garai-térre, a kavargó, gomolygó tömeg lármáján át mégis, mintha egyetlen ütemes morajt hallana...

Ami aki egyszer kimegy a reggeli órákban a Garai-térre, a kavargó, gomolygó tömeg lármáján át mégis, mintha egyetlen ütemes morajt hallana...

Ami aki egyszer kimegy a reggeli órákban a Garai-térre, a kavargó, gomolygó tömeg lármáján át mégis, mintha egyetlen ütemes morajt hallana...

Vasmunkások KÉT ESZTENDEI SZÜNET UTÁN MECSZÓLALTAK A SZOCIALISTÁK

A szociáldemokrata párt résztvesz a választásokon. — Proklamációt intéz a munkássághoz.

BUDAPEST, márc. 17. — Néhány hónap óta folyik — kisebb-nagyobb megszakításokkal — az a nagyarányú beharce, amelyben a vasművek és a gépgyárak munkásai...

BUDAPEST, márc. 21. (A Pesti Hírlap tudósítása.) A szociáldemokrata párt országos választmányának mai ülése elhatározta, hogy proklamációt intéz az ország dolgozó népehez...

BUDAPEST, márc. 21. (A Pesti Hírlap tudósítása.) A szociáldemokrata párt választmányának keddel délelőtt ülésére és késő estig tartó tanácskozáson tárgyalta a politikai helyzetet és a választásokon való részvétel kérdését...

BUDAPEST, márc. 21. (A Pesti Hírlap tudósítása.) A szociáldemokrata párt választmányának keddel délelőtt ülésére és késő estig tartó tanácskozáson tárgyalta a politikai helyzetet és a választásokon való részvétel kérdését...

Annál jobb, minél több gyógyszer van a házi gyógyszerárunkban

csak a legjobbak ne hiányozzanak belőle. Az amerikai magyar otthonokban az esztendő folyamán ugyiszólván csak három orvosságra van szükség: Partolára, Partoherbre és Partogloryra.

A gyógyszerek három királya védje önt is az egészség útján. Mint erős pajzsok, ne engedjék testéhez, szervezetéhez a betegségek örökké leskelődő és támadásra kész bacillusait.



"Az orvos cukorka alakban" gyomor- és vértisztító cukorka legyen kéznél minden otthonban

Csodálatos hashajtó, fertőtlenítő, étvágygerjesztő, gyomorjavító hatása van. Ez a cukorka, ha este elrágunk belőle két szemet, reggelre alapos gyomor- és bélkaritást végez bennünk.

A Partola két testvére álljon rendelkezésére PARTOHERB PARTOGLORY

vesefü és gyökértea a szervezet erősítő A Partoglory elismert erősítő. Gyenge férfiak és nők ma úgy sokat használnak legnagyobb sikerrel, hogy felpörög vízbe beleöntenek egy kávéskanálnyit Partogloryt és ezt az ily módon tápszerként változtatott vizet megisszik.

Table with columns: SURGÓS RENDELÉSI IV, dólar, cent. Lists various medicines and their prices.

Töltse ki a fenti Rendelési Ivet pontos címmel, jelölje meg, hogy melyik orvosságból mennyit akar s azután, hogy postafordultával megkapja, küldje a következő címre:

PARTOS PATIKA 160 SECOND AVE., NEW YORK, N. Y.

Vertical text on the left margin containing various notices and advertisements.

Advertisement for 'Mosson dörzsölés nélkül. Egy centért' featuring an illustration of a person using a product.

Advertisement for 'Csecsemő az ön otthonában' with a list of children's books and prices.

